
 

15.12. + Anto Glavaš 19.12. + Ivan Španjić 

16.12. + Mato i Verka Josipović 20.12. + Tanja Justić 

17.12. + Kazimir Bogović 
21.12. 

10.30: PRO POPULO (za narod) 
18.00: po nakani 18.12. + Dragica Rukavina 

PONEDJELJAK — 15.12.2025. 

06.00      sveta Misa ZORNICA 

ČETVRTAK — 18.12.2025. 

06.00      sveta Misa ZORNICA 

UTORAK — 16.12.2025.  

06.00      sveta Misa ZORNICA 

PETAK — 19.12.2025.         

06.00      sveta Misa ZORNICA 

SRIJEDA — 17.12.2025. 

06.00      sveta Misa ZORNICA 

SUBOTA — 20.12.2025.  
 
06.00      sveta Misa ZORNICA 

NEDJELJA – 21.12.2025.:  IV. DOŠAŠĆA  
 
10.30         ŽUPNA SVETA MISA  

11.30-17.30     cjelodnevno euharistijsko klanjanje 
17.30              zaključak euharistijskog klanjanja 

18.00              SVETA MISA 

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 19.12.2025. OD 10.00 DO 12.00 SATI 

Župni ured Rođenja BDM   
Placa 3, HR51512 Njivice 
vlč. Mo Josip Vidas, župnik   
051/846-163  
info.zupanjivice@gmail.com  
www.zupa-bdm-njivice.hr 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

BLAGOSLOV OBITELJI 2026. 

Započinje u PETAK, 26.12.2025.  
Svaka obitelj naše župe prima pismo iz župnoga ureda sa  
rasporedom i listićem. Ukoliko se koja nova obitelj želi  

prijaviti za blagoslov obitelji neka se javi.  

LISTIĆ ŽUPE NJIVICE 

14.12.2025. 
III. DOŠAŠĆA — NEDJELJA CARITASA 

JESI LI TI ONAJ KOJI IMA DOĆI ILI DRUGOGA DA ČEKAMO ? 

Godina: XII     
Broj: 704 

Iz evanđelja po Mateju: (Mt 11, 2-11) 

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike 
da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im    
odgovori: »Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi   
hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje        
Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.« Kad oni odoše, poče Isus 
govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar    
ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se 
mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? 
Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: 
‘Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.’ 
Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A 
ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega.“ 

RIJEČ GOSPODNJA. 



NEDJELJA CARITASA — III. 
DOŠAŠĆA—14.12.2025. 
 
Braćo i sestre, 
u pozadini ove nedjelje tiho 
odzvanja pitanje: „Jesi li ti onaj 
koji ima doći ili drugoga da   
čekamo?“ (Mt 11,3) 
Pitanje ne postavlja netko     
neupućen, nego Ivan Krstitelj – 
prorok, preteča, onaj koji je u 
Jordanu pokazao na Isusa i 
rekao: „Evo Jaganjca Božjega“. 
A sada je u tamnici. U tami, u 
neizvjesnosti, u ljudskoj       
slabosti. I iz te tame šalje svoje 
učenike s pitanjem koje danas 
stoji i u srcu mnogih: Jesi li ti, 
Gospodine, stvarno Nada – ili 
smo se prevarili? Jesi li ti onaj 
koji ima doći, ili da tražimo    
drugo uporište? 
Isus ne odgovara teorijom. Ne 
piše raspravu o mesijanstvu. 

Kaže im: „Idite i javite Ivanu što čujete i vidite“ – slijepi progledaju, hromi hode, gubavi 
se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se naviješta evanđelje. Drugim riječima: 
Nada nije ideja. Nada su lica, susreti, rane koje zacjeljuju, suze koje se suše, životi 
koji se okreću prema svjetlu. Sve su to – sjemena nade. I danas, na Nedjelju Caritasa, 
Crkva nas poziva da upravo u tome vidimo svoje poslanje: ne biti stručnjaci za                  
prigovor i kritiku, nego – sijači sjemena nade. 
Nada – tiha sestra vjere i ljubavi 
Nada je tiha. Ne traži pozornicu, ne viče, ne dokazuje se. Ona se širi kao sjeme –   
nevidljivo, ali moćno. Sije se u tlo srca, često u suši boli, gubitka ili siromaštva. Plod 
ne dolazi odmah, ali kad nikne, daje život. Nada je tiha sestra vjere i ljubavi. Vjera vidi 
ono što je daleko, obećano. Ljubav se daje ovdje i sada, u konkretnoj gesti. Nada je 
most između to dvoje – povezuje sadašnji trenutak s budućnošću, zemlju s nebom, 
čovjeka s Bogom. Zato nas je papa Franjo u ovoj Jubilejskoj godini pozvao da              
budemo hodočasnici nade. Dobro je dijagnosticirao bolest našega vremena:                         
iscrpljenu, poljuljanu nadu. Toliko toga znamo, toliko toga možemo – a opet se u             
društvu, u obitelji, pa i u Crkvi, često širi osjećaj bespomoćnosti, tjeskobe, umora.    
Ljudi se s pravom boje rata, neizvjesnosti, osiromašenja, razorenih odnosa. Ispod svih 
tih strahova često stoji isto pitanje Ivana Krstitelja: Jesi li ti onaj koji ima doći… ili smo 
prepušteni sami sebi? 
Središte nade: ne ja za Boga, nego Bog za mene 
Upravo tu počinje kršćanska nada: Nadam se jer središte kršćanstva nije ono što ja 
činim za Boga, nego ono što Bog čini za mene. Imam nadu jer središte vjere nisu    
moja djela, nego Božje djelovanje. Spasenje nije u tome da ja savršeno ljubim Boga, 
nego u tome da On neprestano ljubi mene – i kad sam slab, i kad sam izgubljen, i kad 
sam u tamnici svojih sumnji poput Ivana.  
Kršćanska nada nije produžetak ljudskog napretka, tehnike, politike ili organizacije. 
Nije pobožna verzija rečenice: „Bit će bolje, samo moramo još malo raditi.“  

čišćenje crkve SVI 

otključavanje crkve   Traže se  D O B R O V O LJ C I  ! ! !  

čitači Nedjeljom N. Tomee / M. Justić /   M. Franki 

mežnjar Vinko Gluvaković 

Kršćanska nada je prijelom, raskid s iluzijom da ćemo mi sve srediti, pa Bogu možda 
na kraju svečano predati gotov proizvod. Nada kaže upravo suprotno: Gospodine, ne 
možemo sami. Učini ti ono što je nama nemoguće.  
„Samo jedan korak“ – Isusov stil 
 Promatrajući Isusov život, vidimo nešto zadivljujuće. Kad govori mnoštvu, postavlja 
najviši ideal: „Budite savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski“ (Mt 5,48). 
Ali kada stoji pred jednom jedinom osobom, ranjenom, umornom, izgubljenom – Isus 
postaje nježnost, blizina, razumijevanje. Ženi zatečenoj u preljubu ne govori: „Kako si 
to mogla?“ Nego: „Ni ja te ne osuđujem; idi i od sada više ne griješi.“ (Iv 8,11).           
Nikodema ne prekori zbog njegova straha i noćnog dolaska, nego s njim strpljivo       
razgovara, poštujući njegovu polaganost. Čovjeku usahle ruke ne objašnjava fiziku 
čuda, nego kaže: „Ispruži ruku!“ – i čovjek pokušava ono što je dvadeset godina bilo 
nemoguće. To je Isusov stil nade: nikada čovjeka ne zatvara u kavez ideala, nego mu 
pokazuje prvi mogući korak. Ne pita: „Zašto nisi odmah savršen?“ Pita: „Možeš li     
danas učiniti jedan metar dobra više? Jednu stepenicu gore? Jedan korak prema     
svjetlu?“ To je i smisao Caritasa. Na Nedjelju Caritasa ne slavimo čarobna rješenja, 
nego prvi korak ljubavi: posjet starijoj osobi, paket hrane obitelji, riječ ohrabrenja     
onome tko je izgubio posao, slušanje čovjeka kojemu je dosta života. 
Sijači sjemena nade – danas 
Završava Jubilejska godina nade, ali ne završava hodočašće nade. Svi smo mi,               
krštenjem, i „zasijani“ i „sijači“: zasijani Božjom riječju, zasijani ljubavlju koja nas je već 
toliko puta podigla, zasijani iskustvom da nas Bog nije napustio – ni u našim                         
tamnicama. I zato možemo i moramo biti sijači: u obitelji u kojoj se više ne razgovara, 
u župi gdje su neki ostali po rubu, u društvu preplašenom ratovima i podjelama, u         
konkretnim projektima i djelima Caritasa – u ovoj „platformi“ Crkve koja daje lice i ruke 
milosrđu. Suprotno od nade nije očaj – on nam je često blizak. Suprotno od nade je 
ravnodušnost: više ništa ne očekivati od budućnosti, od sebe, od Boga, samo „odraditi 
život“. Religija ne umire od suza, nego od dosade. Crkve se ne prazne zbog rana,    
nego zbog toga što ljudi više ne očekuju ništa od nas. A prava nada je strast i krik. To 
je glas Ivana u tamnici, glas siromaha, glas onoga koji se usuđuje reći: Gospodine, 
dođi. Trebamo te. Jesi li ti onaj koji ima doći? – Ja se usuđujem nadati da jesi. 
Braćo i sestre, na Nedjelju Caritasa zamolimo Gospodina da nam dade uho za šapat 
nade, oko za mala sjemena, srce koje ne odustaje. Da naučimo gledati sebe i druge 
Božjim pogledom: ne po kukolju, nego po pšenici. Da se ne umorimo sijati, čak i kad 
ne vidimo žetvu. Jer Bog još uvijek djeluje u srcu zemlje, u tihim visinama, u malim 
stvarima. Ako prislonimo uho na srce života, čut ćemo – kao u noći odzvanja plač, 
plač    djeteta koji se sjedinjuje s pjesmom neba i zemlje; naslutit ćemo kako se u jutru 
uskrsnuća kotrljanje kamenja koje se odvaljuje Kristova groba. Čut ćemo milijune      
sjemenki koje guraju granice života i probijaju grude koje su se činile neprobojnima. 
Neka među njima budu i one od nas posijane, darovane zemlji, ljudima koji željno   
čekaju. Sijači sjemena nade – to je naše ime. To je smisao Caritasa, poslanje vjere i 
srž adventa. 

           + Bože Radoš, varaždinski biskup, predsjednik Hrvatskog Caritasa 


